
ご投稿ありがとうございました。
皆さんの[楽しかったこと」をご紹介します。

例

写メってみんね。5月のお題は「楽しかったこと」でした

ＰＮ  あっきー
タイトル  食べませんけどね！
中学校の体育祭のお菓子拾いに参加。お菓子
は食べないけど、お菓子拾いの大好きな娘です。

ＰＮ  平戸のじぃじ
タイトル  笑顔
孫と田平公園に遊びに行きました。これからも、
いっぱい一緒に遊ぼうね。

相撲大会でお友達
に勝ったよー！
ハラハラしたけど
良かったー！

　市民の皆さんからの「子育て」に関する情報を紹介しま
す。「親子で楽しめるイベント」や「講座の案内」などを、

広報ひらど編集室までお寄せください。

※掲載できる枠に限りがあります。お寄せいただいた情報

　は必ずしも掲載とは限りませんのでご了承ください。

【あて先】　〒859-5192　広報ひらど「おひさま」コーナー
Ｅメール　kouhou@city.hirado.lg.jp　FAX　22-5178

子育て情報をお寄せください
■Ｅメールで投稿
　kouhou@city.hirado.lg.jp
　宛にメールを送信

■郵便で投稿
　〒859-5192（住所不要）
　平戸市役所  広報ひらど
　「写メってみんね。」係
　※プリント写真は「Ｌサ

　　イズ」または「はがきサ

　　イズ」でお送りくださ

　　い。

☆まちの話題！Photoコーナー

　    　 ４月25日、生月町開発総合センター
において、石丸正人さんの講演会が開催

されました。石丸さんは長年生月町で塾

の講師として活躍されました。今回は今

までの恩返しの意味をこめてユーモアを

交えながら講演を行ないました。

　 市では、窓口で婚姻届を提出された

人に、市長直筆の色紙をプレゼントし

ています。この日は、市長の在庁時に、

手続きにこられたカップルに市長から

直接、手渡しでプレゼントしました。い

つまでも二人笑顔に包まれて。

▼ ▼

いつもまでもお幸せに 最後のお礼

皆さんからの情報皆さんからの情報を
お待ちしています！お待ちしています！
皆さんからの情報を
お待ちしています！

このコーナーは、広報ひらどの読者の皆さん
とつくるページです。「写メってみんね。」の
投稿写真は、こちらで紹介します。
広報ひらどへの感想や、身近な出来事などの
声もお寄せください。
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　あなたが撮った写真を広報紙に。

　読者の皆さんが撮った写真を紹介するコーナー「写

メってみんね。 」では、毎回テーマを決めて、それに

まつわる写真を投稿していただきます。投稿は簡単。

カメラや携帯電話、スマートフォンで撮影した写真を、

広報ひらど編集室に送るだけ。メールや郵便でお気軽

にお送りください。投稿をお待ちしています。

　「おひさま」は、平戸で子育てするパパやママを
応援するコーナーです。このコーナーでは、育児に

役立つ情報を提供します。また、親子で遊べる場所

や、親子で参加できる講座など、市民の皆さんから

お寄せいただいた情報もお知らせします。

　保育所行事は地域としての行事でもあり、堤地区

の全世帯が参加しています。そのため気軽に親子が参

加しやすく、年齢に応じたクラスで遊んでいます。

○と　き　毎週月曜～土曜　
　　　　　午前９時～午前11時、午後３時～午後５時

○ところ　堤保育園（平戸市堤町1072）
○対　象　６カ月～就学前の児童
○内　容　親子遊び、子育て情報
　　　　　の提供　他

○利用料　無料
○お問い合わせ　
　堤保育園　

　TEL２７－１０８４

投稿する写真を忘れずに添付して、

○投稿者の氏名（ふりがな）年齢・性別

○投稿者の住所

○ペンネーム

○写真のタイトル

○写真の説明（40文字程度）

を記入して、Eメールか郵便でお送りください

写メってみんね。
子育て応援コーナー
おひさま

▼

投稿締切は

６月19日
金

今月のお題

「スカッとしたこと」
　６月は梅雨でジメジメして嫌な季節ですが、そんな梅雨

空吹き飛ばすような「スカッとしたこと」をお待ちしていま

す。

　５月10日に諫早市の飯森体育館において第52回長崎県空手道選手権が開催

され、武當館生月が一般男子団体組手の部で見事優勝し、５連覇を達成しま

した。堤保育園

　５月３日、佐世保市東部スポーツ広場体育館において、第31

回長崎県少年少女空手道選手権大会が開催され、山田小学校３年

の破戸崚佑さん（武當館山田）が個人３年生男子形の部（３連覇）・

組手の部で優勝しました。両種目での優勝は大会初の快挙です。

破戸さんは８月に東京で開催される全国大会に出場が決まってお

り「去年は最後に失敗して1回戦で負けたので、今年は一生懸命

練習していい結果を残したいです」と抱負を語りました。

大会初、形・組手両種目で優勝！


